

6. května 2023

Pátá neděle velikonoční

So.	15.30 Lo.: 18.00 Új.:	Za farníky Večer chval
Ne.	7.00 Új.: 8.15 Sl.: 9.40 Új.: 11.00 Dr.:	Za + Stanislava Hlavičku (<i>výroční mše sv.</i>) Za + Josefa Janoše k 30.výročí úmrtí Ke cti sv. Floriána za živé a zemřelé hasiče z Loučky, Újezdu, Vysokého Pole Za + Josefa Žáka, rodiče, sourozence, dar zdraví, Boží požehnání a ochranu Panny Marie pro živé rodiny

Dnes večer v 17.30 (Slopné 18.30) bude májová pobožnost.

Svátky v týdnu: V pondělí sv. Panny Marie Prostřednice všech milostí, v pátek sv. Nerea a Achillea, mučedníků a sv. Pankráce, mučedníka, v sobotu Panny Marie Fatimské, příští neděli sv. Matěje, apoštola.

V sobotu ve 13.30 bude z kostela ve Slopném pohřeb pana Emila Trčky ze Slopného. Příští neděle je den modliteb za pronásledované křesťany.

Příští neděli bude při všech bohoslužbách sbírka na pronásledované křesťany. Dopis otce arcibiskupa Graubnera k této záležitosti máme ve farním věstníku a také na nástěnkách kostelů.

V sobotu 20. května připravujeme zájezd na pouť do sanktuária Božího milosrdenství na hoře Butkov. Podrobnosti jsou na vývěsce kostela. Přihlásit se a další informace u paní Svatky Machů v Drnovicích, nebo u mne v sakristii.

Úklid kostela: Újezd 16. skupina
Drnovice 3. skupina
Slopné 13. skupina

Mše sv. v příštím týdnu:

Po.	17.00 Új.:	Za + rodiče Zvonkovy, prarodiče Františka a Jarmilu, dar zdraví a Boží požehnání pro živou rodinu Zvonkovu
Út	17.00 Új.: 18.00 Dr.:	Za + Jindřicha Greschnera, rodiče Greschnerovy a Tomečkovy a ostatní zemřelé příbuzenstvo a Boží požehnání a dar zdraví pro živé rodiny Na poděkování Pánu Bohu za živou rodinu Machů
St.	17.00 Új.: 18.30 Sl.:	Za + rodiče Zvonkovy, zetě Josefa, + rodiče Vaňkovy, jejich + děti, duše v očištění s prosbou o dar zdraví a ochranu PM pro živou rodinu Za + Stanislava Hořáka, rodiče z obou stran, snachu Gabrielu, tetu, dar zdraví, Boží požehnání pro živou rodinu a rodinu Plešovu
Čt.	17.00 Új.: 18.00 Dr.:	Za + rodiče Maliňákovy, Hasoňovy, jejich + rodiče a sourozence, vnučku Renatku, duše v očištění a pomoc Ducha svatého pro živou rodinu Za rodiče Velískovy, sestru, bratra, synovce, + rodiče Velískovy, s prosbou o dar zdraví a Boží ochranu
Pá.	15.00 Új.: 18.30 Sl.:	Za + rodiče Františku a Karla Urubkovy, jejich rodiče, duše v očištění, dar zdraví a Boží požehnání pro živé rodiny Za + Vladislava Mikulku, dceru Irenku, + příbuzenstvo, duše v očištění a živou rodinu
So.	15.30 Lo.:	Za farníky
Ne	7.00 Új.: 8.15 Sl.: 9.40 Új.: 11.00 Dr.:	Za + Martu Kamenčákovu (<i>výroční mše sv.</i>) Za + Anastázii Trčkovou, její rodiče, sourozence a živou rodinu Za + Radka Hlavičku, jeho rodiče, dar zdraví a Boží požehnání pro živou rodinu Ke cti sv. Floriána za živé a zemřelé hasiče z Drnovic.

Prosba o pomoc pronásledovaným křesťanům

Drazí bratři a sestry,

už tradičně se v kostelích České republiky na šestou neděli velikonoční koná sbírka na pomoc pronásledovaným křesťanům a dalším potřebným. V minulém roce sbírka vynesla 8 783 220 Kč. Upřímně Vám děkujeme za Vaši velkorysou štědrost. Na základě rozhodnutí České biskupské konference je výnos dělen na dvě poloviny. Jedna z nich jde na spolufinancování projektů v regionech, kde se pomáhá křesťanům i nekřesťanům, a druhá cíleně na pomoc křesťanské komunitě.

V roce 2022 jsme ze sbírky předchozího roku pomohli prostřednictvím Charity křesťanským komunitám v Iráku částkou 5 milionů, ke kterým se podařilo získat od mezinárodních dárců dalších 118 mil. Kč. Tuto pomoc jsme směřovali do křesťanské oblasti Ninive, kam se po osvobození od Islámského státu křesťané vrací. Pomohli jsme nastartovat vlastní podnikání 20 ženám, podpořili 30 farmářů, instalovali 24 velkokapacitních zavlažovacích systémů a poskytli další zemědělské vybavení včetně osiva. Rovněž jsme pomohli zranitelné mládeži v přístupu ke vzdělání formou stipendií a příspěvků na dopravu. Vytvořili jsme také nová pracovní místa.

Tři miliony korun jsme poskytli Charitě Libanon na zdravotní pomoc. Rovněž ze sbírky v roce 2022 dáváme letos polovinu Charitě na projekty do zemí, kde křesťané trpí, ale pomoc je adresována nejen křesťanům, aby ji rozmnožili další dárci, a druhou polovinu dáváme přímo do církevní struktury. Tentokrát jde o Ukrajinu, Gruzii a Zambii. I když se i u nás někteří dostáváme do těžkostí, spoléháme na Vaši velkorysost i při letošní sbírce.

S vděčností za Vaši štědrost jménem všech biskupů České republiky všem ze srdce žehná

Mons. Jan Graubner,
předseda České biskupské konference